

《存款保险条例》昨日发布

5月1日起施行,最高赔付限额为50万元

昨日,国务院正式发布《存款保险条例》,自2015年5月1日起施行,这标志着中国酝酿了21年之久的存款保险制度正式建立。根据条例,最高偿付限额为50万元,央行此前测算,这一标准可以覆盖99.63%的存款人的全部存款。业内专家认为,存款保险条例出台为金融市场化提供了安全网,我国利率市场化或加速推进;也激励商业银行充分竞争,提升服务质量和风险管理能力;而对于金融消费者而言,未来一定会享受到更多的金融产品和优质的金融服务,而保费则无需存款人承担。

■ 星级记者 张华玮

200万最好分存4家银行?

对于《存款保险制度》最高偿付限额为人民币50万元,很多消费者担心,以后银行最高只赔付50万元,那么如果有200万,是不是要分别存入4家银行中?对此,省城一商业银行相关负责人表示:“从底线风险防范来说,这样做最保险。”

金融机构的服务将提升?

“说了多年,终于执行了。”省城一家商业银行负责人向市场星报、安徽财经网记者表示,这是金融行业市场化的象征。该负责人表示,在政策执行初期,金融消费者不会感到什么改变,“但银行的改变早就已经开始,未来消费者对金融机构的选择会更加多元化,国有行、商业银

会不会给银行造成负担?

“以前老百姓对民营银行、中小银行会有担忧,觉得钱存在里面不保险。现在有了制度,会让老百姓更加放心,也能让银行间的竞争更加公平。”中科大管理学院副教授张瑞稳说,“存款保险制度可以大大增强中小银行的信用和竞争力,但能不能达到预期效果,还不好说,千万不能让保费成为金融机构的负担。”

但存款保险制度毕竟是保险,只有当银行出现问题的时候保险才用得上。”

该人士还指出,近年来银行理财较热,存款保险制度推出,有利于消费者对银行理财风险意识的提高。未来,消费者选理财银行,更看重的是银行综合实力。

行、城商行、民营银行,都享有存款兜底,谁的金融产品更有吸引力,谁的服务更好,则能吸引更多的消费者。”

徽商银行相关负责人表示,未来银行业的竞争会更加激烈,“比的不再是大小,而是服务和产品,银行会绞尽脑汁,消费者会有更多选择。”

长江证券的周一表示,缴纳费率尚未公布,根据国际平均水平,保险缴纳费率为万分之五左右,对银行负债成本影响有限,不会对股市带来太大冲击。他认为,存款保险制度短期对银行盈利不会带来多少利好,但是有助于防范和化解系统性金融风险,从而有助于解除银行股的估值压力。

小贴士

如何应对“存款保险制度”?

1. 银行也是企业,经营不善一样会倒闭。
2. 大额储蓄存款可多选几家银行,一家银行的存款最多50万。
3. 存款不用“挪窝”,凡是存在中国境内设立的吸收存款的银行业金融机构的人民币存款和外币存款,都受“保护”。
4. 每个银行都要为自己的存款买保险,交到名叫“存款保险基金”的机构中,“保费”跟储户没关系。
5. 别把理财产品当储蓄存款,这个是不保的!
6. 银行是不是不再安全了? 错! 而是更加安全了! 存款保险制度是加强和完善对存款人的保护,使存款人的存款更安全。

巢湖流域水环境分区保护

记者昨日从省有关部门获悉,我省将开展巢湖流域水环境保护划定工作,将巢湖流域水环境分成3级不同的标准进行保护,预计整体范围划定将在今年7月底前完成。充分考虑入湖污染物通量及水量,将南淝河、十五里河、派河、丰乐河、杭埠河、白石天河、兆河、柘皋河、裕溪河9条主要入湖河流纳入保护区划定范围。

记者 祝亮

全方位核查申请救助家庭

昨日,记者从省民政厅获悉,我省社会救助部门根据税务、房产、保险、金融、车辆等部门或机构提供的居民家庭收入、财产等信息,与社会救助申请人申报的内容进行比对,目前我省县级以上核对机构已经全面建立。

叶翔 记者 祁琳

高校毕业生求职补贴发放

记者昨日从省人社厅获悉,我省开始发放2015届高校毕业生求职补贴,今年补贴对象为2015届享受城乡居民最低生活保障家庭、残疾高校毕业生,标准为每人800元。

记者 祝亮

分手男子醉酒打人又撞车

醉酒男子不满女友分手,怒打女友,被制止后竟用头撞停在路边的车发泄。3月29日晚,宁国西津派出所民警接警后赶到现场,将醉酒的姚某控制并带回派出所调查。目前,案件正在进一步处理之中。

刘兴勇 记者 曹开发

以文化代言中国,以品牌赢得世界

万达城荣膺2015胡润全球文化旅游品牌新锐大奖

中华五千年浩瀚文明,如何在多元的新时代成就大梦想?如何历经跌宕起伏迎来万千新气象?如何寻找新坐标为自己代言?

谁来回答这些宏大命题?3月28日,以“中国文化、世界品牌”为主题的2015万达城品牌全球发布盛典在武汉万达中央文化区隆重召开,答案也在现场揭晓——《胡润百富》董事长胡润先生亲临现场,为万达城颁发“2015胡润全球文化旅游品牌新锐大奖”。万达十座魅力文旅城盛装亮相,展示了城市梦想新格局的同时,也表达出中国文化在世界的话语权。



【中国梦,万达造】文化产业将成财富主场

文化是一个民族的灵魂和凤骨,是民族精神最传神的表达。万达城是万达集团集20多年在商业、文化、旅游项目上的丰富经验打造而成,成为世界首个大型文化旅游商业综合项目,为传统的中国文化作出崭新注解,此次荣膺“2015胡润全球文化旅游品牌新锐大奖”正是基于卓越的文化表达。

《胡润百富》创刊人胡润先生亲临盛典,盛赞万达城是城市文化的新锐代言。“文化是城市生命基因,赋予城市性格,更引导城市的发展方向。”他关注到:现在大家热议的“中国梦”,最终的发展与实现一定来自于文化产业的发展;拥有5000多年历史积淀的中国,文化产业的发展是必然趋势。

“从世界及中国财富榜单上,也可看差异化的城市文化及所带来的财富价值。”胡润说,16年来,中国首富换了12次,而美国比尔盖茨连任16年。“值得关注的是,今年3月2日福布斯发布全球富豪排行榜上,万达集团董事长王健林重夺内地首富,“在中国,创造财

富最多的来源于IT、娱乐和文化旅游产业,这也说明文化旅游产业的财富时代正在到来。”

这其中,文化产业伴随中国经济实力的增强已定义为未来的“支柱产业”并成为民族复兴的重要支撑;这其中,文化产业也将伴随中国新贵族的崛起成为财富新主场,“世界文化名城皆是凭文化旅游的发展吸引了大批投资和移民,从而渐成财富中心;中国的新贵族也会逐渐向更具文化品位的区域靠拢,文化产业将是未来几十年甚至上百年的财富主场。”着眼打造文旅产业链,定义中国新文化的万达城,正在形成这样强大的气场。

【文化梦,万达铸】文化万达并非一日之功

继2014年3月被联合国教科文组织授予“亚太地区文化发展杰出贡献奖”后,万达此次又荣获品牌新锐奖,对此,万达集团总裁助理兼文旅项目管理中心副总经理龚小文说,“中国文化、世界品牌”,万达城要将在城市打造成世界级文化旅游目的地。

作为亚洲第一大不动产企业、全球第二大

不动产运营商的万达集团转型发展文化旅游,集团董事长王健林将其总结为万达的第三次转型。从院线到传媒,从商业地产到文化旅游地产,传统文化DNA在万达集团不断地复制并升华,让万达创造一个个文化巅峰项目的同时,自身也成为中国文化的组成部分。

盛典当天,“乐坛一哥”孙楠直言万达城是中国文化产业“一哥”,“同时将文化、旅游、商业娱乐等形态结合在一起来做,万达城是第一个,也是做得最好的一个。”《中国好声音》新秀冠军张碧晨则回忆,老家天津最早的IMAX屏就建在万达影城,文化产业是丰富市民生活不可或缺的部分。

这样的文化礼遇都并非一日之功;而这样的成长也绝非终点:从2012年开始万达拓土海外:2012年5月并购AMC,成为全球最大的电影院线运营商;随后万达将建设的足迹留在了英国伦敦、美国芝加哥和洛杉矶、澳大利亚黄金海岸,并于今年联手哈佛建设首个海外全球研究院。

“要从一个中国的大型企业向世界一流的大型企业转型、向跨国企业转型,这也是万

达的第四次转型。”王健林透露,到2020年集团资产和收入均达到800亿元,进入世界文化企业前10名。

【城市梦,万达启】文化城市因万达更美好

武汉、青岛、哈尔滨、南昌、合肥、无锡、桂林、广州、长白山、西双版纳……遍布全国的十城万达城是万达集团转型的革命性创新产品,更是承载文化表达和大众娱乐的行业标杆。

盛典现场,万达集团一口气拿出全部十大重磅作品,“每个万达城总投资均超过300亿,包括万达茂、电影科技乐园、室外主题公园、世界顶级大型舞台秀、国际酒吧街、世界酒店群。”年接待游客2000万人次、直接创造3万个就业岗位、文化旅游综合年收入50亿元——这些数字背后是万达城强大的文化磁场。

万达文旅规划院首席主题包装师罗纳德·艾伦·詹姆斯在会上介绍了万达主题乐园的点睛之作,“万达主题乐园相比迪士尼规模更大,设备是与世界顶级公司合作。”超越迪士尼必须拥有必杀技:比如合肥万达城则有世界最高立环过山车;西双版纳国际旅游度假区拥有亚洲最高、最快的水上过山车;南昌万达城设计有国内最高的木质过山车和世界级海洋馆;哈尔滨万达城主题乐园的雪山过山车为国内首台,同时拥有全球最大室内滑雪场项目。

不同以往满足城市功能需求的项目,万达城将以文化旅游为中轴,赋予了一座座城市新中心的涵义,并让现代化的城市各有姿色、各留底蕴。“每一座万达城将为经济发展、城市建设、创造就业、改变生活做出贡献。”定义城市新坐标、代言城市新风尚,万达城致力于与所在城市共赢,成为最具国际竞争力的城市名片;这样的万达城,将携每个人、每座城市和整个民族的梦想,走得更远。